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ΘΕΜΑ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 2017-2018» 
 

Οι συντονιστές/στριες εκπαιδευτικοί που υλοποίησαν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων 
(Αγωγής Υγείας/Πολιτιστικών Θεμάτων/ Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης) κατά τη διάρκεια της φετινής 
σχολικής χρονιάς 2017-2018 προκειμένου να προχωρήσουν:  

 στην καταγραφή των τελικών δράσεων και αποτελεσμάτων από την υλοποίηση των 
προγραμμάτων,  

 στην ανάδειξη των θετικών στοιχείων, των προβλημάτων και των δυσκολιών που 
διαπιστώθηκαν καθώς και των εμπειριών που απόκτησαν με την ενασχόλησή τους σε 
προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων 

παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να παραδώσουν  στην/στον Διευθύντρια/ντή, Προϊσταμένη/νο 
το επισυναπτόμενο έντυπο μόνον ηλεκτρονικά  μέχρι την Τετάρτη  30  Μαΐου 2018 ώστε η αποστολή 
να γίνει συγκεντρωτικά από κάθε σχολική μονάδα. 
 
Υλικό που ενδεχομένως παράχθηκε ως παραδοτέο στο πλαίσιο υλοποίησης των προγραμμάτων (π.χ. 
έργα μαθητών, σχέδια προγράμματος), και το οποίο αποτελεί εξαιρετική παρακαταθήκη των 
εκπαιδευτικών και μαθητών που εμπλέκονται,  μπορεί να αποτελέσει πηγή έμπνευσης, άντλησης ιδεών  
και σημαντικής υποστήριξης για το σχεδιασμό, την οργάνωση και πραγματοποίηση μελλοντικών 
προγραμμάτων. Λόγω έλλειψης επαρκούς  χώρου στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Πειραιά, προτείνεται  η 
διαμόρφωση σε κάθε σχολική μονάδα ειδικού χώρου για τη συγκέντρωση και φύλαξη αυτού του 
υλικού για κάθε μελλοντική ζήτηση.  
 
 Οι βεβαιώσεις των εκπαιδευτικών που υλοποίησαν προγράμματα  σχολικών δραστηριοτήτων 
(συντονιστών/στριών και συμμετεχόντων)  θα παραδοθούν μετά τη λήψη του  εντύπου αποτίμησης και 
της έγγραφης  ενημέρωσης  των Διευθυντριών/ών – Προϊστάμενων ολοκλήρωσης του προγράμματος.  
                            

Η αποστολή των συμπληρωμένων εντύπων θα πραγματοποιείται συγκεντρωτικά ανά σχολική 

μονάδα.  
 

 Ο Διευθυντής  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Πειραιά 
 
 
 

Λεωνίδας  Νίκας 

 

ΠΡΟΣ:    ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ     
               Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 
(υπόψη εκπαιδευτικών που υλοποίησαν 
πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων 2017-18) 
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